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a ,_Qm” preguntas 16y 17 de acuerdo al siguiente

»
a es una hormona secretada por el pdncreas,

' como funcién regular la cantidad de azdcaren
ando el pdncreas deja de secrefar insuling,
lulas 5 a 10% menos de glucosa que la
 secreta insulina en abundancia, la glucosa
las células con mucha rapidez y su

excede del normal.

ectura podemos afirmar que:

mﬁogio_

m.w ando hay mayor cantidad de insulina €n lo songre, el
bolismo de los carbohidratos €s lento.

ve el pancreas deje de secretar insulina,

n mayor cantidad de carbohidratos de lo

las

metabolismo de los carbohidratos

n de insulina del pancreas.
s elobore insulina en abundancia

o de los carbohicratos.

&

s veces mas insulina de le

amilasa, que inicia el des
Los animales carnivoros ¢

18. De lo anterior podemos concluir que:
.m._ mentos ricos en profeinas,

Los humanos comen muchos ali
lasa ya que desgarran los

Los carnivoros nNo necesitan ami

alimentos. : .
¢ la base de la alimentacion de los carnivoros son las -
proteinas. SO L Ah,.

que no desgarran

AR

D. Los humanos necesitan de la amilasa y

los alimentos,

principalmente en la yems del b
PR 2 AL
una profena llamada avidin
biotina en el intestino y evita que |
calor destruye la adivina, de
calentada no la contiene. La care
humanos produce dermat
musculares y debilidad.

19 De lo anterior se puede infe
anferiores: i

A Se debe incluir
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En las socnedodes humanas, snmples cuyos md:vuduos
Obffenen su alimento sin el aporte energético de los
-ombusﬂbles fésiles, la relacién entre las calorias obtenidas
Je los alimentos y las calorias invertidos es similar a la que
xrevo!ece en el resto.del reino animal. Los recolecfores
azadores obtienen unas 5 a 10 calorias por cada calorfa
OﬂSUmldO, la agricultura rotativa (que no requiere
.rﬁhzentes) rinde unas 20 calorias por caloria invertida.

1l como sucede en la mayoria de las sociedades (los insectos
)CIG,eS yel hombre civilizado figuran entre las excepciones),

1si toda la poblacién adulta participa en |a farea de obtener
imentos. En los Estados Unidos, 20% de la poblacién
temene el sistema de abastecimiento de alimentos (sélo
b son agncuh‘ores reales y los demds trabajan en el
esar :em‘o, franspoﬂe ycomeraahzocuon) Por tanto, el

ien o para mol estd libre para dedicarse a ofras

astamos menes energia que
n lo mundana tarea de

calefaccién, iluminacion o fun,cm I
particulares (incluso los que fraen los ali
el mercado) ni de abrelafas elecf S

Eda i

20. La anterior lectura indica que los seres human
mayores derrochadores de energia porque:

@ Privilegiamos el uso de la energia més en tecnolo f
en alimentacién.

B Hasta hace 20 anos fuimos conscientes de que la
no es un recurso renovable. i
Gracias a la tecnologia creimos que podlomes '
energia. !
D. Los animales tienen que superar su gasto de en
consumiendo mucho. b

)

21. De la lectura anterior podemos concluir que:

conservan una relacién de ingreso y ‘on
similar o los demads individuos del rein
Los sociedades humanas modernas invie
de lo energio en lo preparacién de ali
consumo de los mismos. ‘
Los sociedades humanas modernas gost ‘
que los animales.
D. La tecnologfa ahorra gron cantida
usada por las generaciones veni id m.

)

W

progenitores muy em,p
produccnon'de desce



